


28%

28%
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-

+

Prognose Werbeausgaben 2020



TV OOH Print Radio/Audio 

16% 

38%

14% 

3%

9% 

54%

20% 

13%

Sponsoring 

13%

13%

+

Entwicklung im Mediamix - Klassik

-

2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020
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22% 

37%

23% 

13%

9% 

37%

11% 

22%

61% 

9%



Online Display Online Video Mobile Display Mobile Video 

18% 

32%

67% 

9%

40% 

23%

78% 

3%

Entwicklung im Mediamix - Digital I
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+
-

18% 

45%

2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020

69% 

2%

34% 

24%

71% 

5%



47% 

0%

59% 

6%

60% 

10%

Search Social Media Influencer Marketing

Entwicklung im Mediamix - Digital II 
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+
-

2019 2020 2019 2020 2019 2020

32% 

3%

15% 

29%

43% 

12%



Unternehmen

müssen heute

Haltung zeigen.

Nachhaltigkeit

Diversity

Geschlechterneutralität

Politische Haltung

Mein

Unternehmen

zeigt Haltung bei

Klimaschutz

Mein

Unternehmen

bezieht Haltung.

Haltung in der Marketingkommunikation
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Wie schätzen Sie die Herausforderungen in den folgenden Bereichen der 

Marketingkommunikation für Ihre Arbeit ein? 
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Herausforderungen in der Marketingkommunikation


